

Draga 2006

Supplemento al n. 5/6 del mensile

MLADIKA - luglio 2006. Spedizione in a. p. - D. L. 353/2003 (conv. in L. 27/02/2004 n°46) art. 1, comma 1, DCB Trieste - Filiale di Trieste - Aut. Dir. PT di Trieste.

Če hočemo veljati za poštene Slovence, moramo biti predvsem pravični do preteklosti in dovolj modri v sedanosti, da ohranimo jasen pogled v prihodnost.

Anton Trstenjak

Manjšinska kultura in narodova duša

Čeprav se Draga dogaja na manjšinskem področju, ji nihče ne more zanikati vseslovenske naravnosti, ki še vedno predstavlja eno izmed njenih glavnih privlačnosti. Manjšinska problematika pa je stalnica v skoro vseh njenih dosedanjih izvedbah, ker je prav, da se matica zave in upošteva, kaj žuli Slovence zunaj njenih meja. Te informacije in analize dajo manjšinam tudi priložnost, da same razmišljajo o svojem stanju in o spremenljivih okoliščinah svojega bivanja. Stanje po drugi svetovni vojni je bilo pri nas bistveno drugačno z manj sredstvi in s slabšo organiziranostjo, a z mnogo večjo voljo po življenju. Slovenci v Italiji z letošnjim letom po eni strani lahko računamo na vlado, ki nam je bolj naklonjena, po drugi pa smo v matici dobili zakon o odnosih z manjšinami: izhodišča bi morala biti ugodna, vendar pa noben zakon ne bo zalegel, če ne bomo sami spodbudili vsaj nekaj tistega poveljnega kulturnega vzgona, ki nam je pomagal postaviti se na noge po črnem dvajsetletju. Zato je prav, da preverimo, kaj smo zamudili, predvsem pa, da pogledamo, kaj moramo narediti, če zares hočemo preživeti.

Iz naroda brez države je matica v poldrugem desetletju toliko uveljavila svoje državne značilnosti, da jo Evropa sprejema brez pridržkov. Brez dvoma spadamo v prostor, v katerem smo se formirali, a vendar nas šibita neka nerazumljiva zadržanost in nesproščenost ter pretirana občutljivost glede razpoznavnosti in naše maloštevilnosti. Ob stoletnici rojstva velikega prijatelja Drage Antona Trstenjaka bo Draga skušala podati sliko psihološkega stanja v raznih plasteh slovenskega naroda.

Podobno razmišljanje bomo opravili tudi glede povprečnega slovenskega vernika in preverili, do kod še sega tradicija, ali pa in do kakšne mere si morda utira pot vera po lastni meri.

Končno bomo skušali razumeti odnos Slovencev do svojega jezika, ki je gotovo bil odločilno sredstvo za ohranitev narodne istovetnosti skozi stoletja. Če je jezik bil vrednota v preteklosti in je označeval našo izvirno, tako ali drugačno, visoko ali ljudsko, a vendar slovensko kulturo, ali imamo zdaj pravico se mu odpovedati v imenu neke navidezne modernosti in varljive globalizacije?

41. Študijski dnevi DRAGA 2006

PARK FINŽGARJEVEGA DOMA – OPČINE (TS) DUNAJSKA CESTA 35

Petek, 1. septembra 2006

Ob 16.30: prof. Miran Košuta

60 LET KULTURE V MANJŠINSKEM PROSTORU

Po vojni smo obnovili, kar nam je fašizem uničil v dvajsetih letih in celo presegli prejšnje stanje, zlasti na šolskem področju. Ali smo tudi iskali kvaliteto in načrtno gradili temelje, ki bi zagotovili razvoj novim generacijam? V spremenjenih razmerah smo danes še sposobni načrtovati prihodnost lastne kulture, ki nas edina lahko reši pred folklorizacijo? Smo lahko most med slovenskim in italijanskim svetom na področju kulture, umetnosti in znanosti?

Sobota, 2. septembra 2006

Ob 16.30: psih. Silva Matoš, psih. Cvetko Heliodor, prof. Janek Musek, prof. Jože Ramovš

Okrogla miza:

SLOVENC V VRTINCU NAGLIH DRUŽBENIH SPREMEMB

Velike spremembe, ki so se zvrstile v 20. stoletju, še posebej pa tiste iz zadnjih 15 let, so načele ne ravno trdno ravnotežje povprečnega Slovenca in v njegovi zavesti zrahljale identiteto. Kako najti novo podlago, ki je potrebna za razvoj vsake družbe in naroda?

Nedelja, 3. septembra 2006

Ob 10. uri: dr. Katarina Kompan Erzar in dr. Tomaž Erzar

SLOVENSKI VERNIK MED TRADICIONALNO IN OSEBNO VERO

Med slovenske vernike še ni povsod prodril duh II. vatikanskega koncila. Kako se povprečni vernik postavlja v odnosu do družbe, politike in sploh do problemov sodobnosti. Kako gleda na Cerkev in njene institucije? In na družino? Je pripravljen pristati na novo vlogo, ki mu jo postavlja razvoj, in na nove naloge, ki jih terjaja vsakdanja praksa?

Ob 16. uri: prof. Marko Stabej

ZVEZDE, VRTNICE IN TRNJE (KAM IN KAKO S SLOVENŠČINO?)

Prispodobe so kar prejasne: Slovenci smo med evropskimi zvezdami, razcvetele so se nam vrtnice blaginje in svobode. Veselimo se svojega vrta, radi ga kažemo drugim in radi hodimo drugam. Trnje v živi meji ni več potrebno. Toda vrtnic brez trnov ni. Več svobode pomeni tudi več drugačnosti in več odgovornosti. Zdi se, da le s težavo iščemo odgovore na vprašanja, kdo smo, kako se predstavljati drugim in kako drugačne sprejemati. Slovenščina nam je pri tem vir veselja, ponosa in istovetnosti, včasih pa se nam zdi tudi ovira pri mednarodnem sporazumevanju.

V nedeljo, 3. septembra, ob 9. uri bo za udeležence Drage sv. maša, ki jo bo daroval tržaški škof msgr. Evgen Ravignani.

INFO

DSI – Ul. Donizetti, 3 – 34133 Trst (Italija)
Tel. +39 040 370846 – faks +39 040 633307
El. naslov: redakcija@mldatika.com





Nadja Maganja - Zima nam je vzela Nadjo, ki je s svojimi idejami in predlogi bogatila sezono DSI in program Drage. Več let je bila med nami in med nas ponesla dinamiko bogatih medčloveških stikov in izmenjav, ki jih je neutrudno gojila in v katerih je našla tudi vzgibe za svoje odmevno publicistično delo in nastopanje v javnosti. Na študijskih dnevih je nastopila leta 2001. Preminula je 8. februarja 2006. Z njo smo izgubili dragoceno sodelavko, svetovalko in prijateljico.



V pripravi je zbornik

DRAGA 2005

z razpravami lanskih študijskih dni.

TEME IN PREDAVATELJI DRAGE 1966/2005

3. - 4. septembra 1966:

Anton Kacin: Položaj Slovencev danes
Valentin Inzko: Slovenci na Koroškem
Matej Poštovan: Slovenci na Primorskem
Janez Janžekovič: Znanost in svetovni nazori
Janez Janžekovič: Vprašanje človeške bitnosti in religije
Aleš Lokar: O tehniki sožitja in sodelovanja med ljudmi z različnim svetovnim nazorom
Matej Poštovan: Dialog v svetu
Reginald Vospernik: Kulturno duhovne razmere med mlajšo koroško generacijo
Drago Štoka: O problematiki slovenske mladine na Tržaškem

2. - 3. septembra 1967:

Toussaint Hočvar: Današnji slovenski položaj in perspektive za bodočnost
P. Roman Tominec: Vloga krščanstva pri oblikovanju slovenske narodne zavesti in kulture v 1200 letih. Ali more to vlogo krščanstvo nadaljevati?
Samo Pahor in Emidij Susič: Analiza sociološkega sestava zamejskih Slovencev
Drago Legiša: Kako približati današnjemu prebivalstvu naše javno delovanje
Matej Poštovan: Slovenski zamejski katoliki in njihovo javno delovanje po koncilu
Vinko Zwitter: Pokoncilski položaj koroških Slovencev
Martin Kranner: Pogledi in praktične izkušnje na Goriškem

31. avgusta in 1. septembra 1968:

Janko Pleterski: Združena Evropa in Slovenija
Ludvik Vrtačič: ABC slovenske problematike v obdobju združevanja Evrope
Feliks J. Bister: Slovenec med Vzhodom in Zahodom - Dediščina - Samospoznavanje - Možnosti
Alojz Tul: Združena Evropa in narodna manjšina
Vekoslav Grmič: Dialog Cerkev s svetom
Vekoslav Grmič: Vzroki mednarodnega ateizma
Vladimir Klemenčič: Izseljavanje, problem Slovenije in Slovencev
Valentin Inzko: Koroška in izseljeniški problemi
Franc Mljač: Prispevek k razpravi o izseljavanju - Kanalska dolina

Rado Bednařik: Problem izseljevanja na Primorskem in v Beneški Sloveniji
Bogo Samsa: Izseljavanje iz tržaške pokrajine
Izidor Predan: Beneška Slovenija
Alojz Rebula: Slovenci med domom in svetom

30. - 31. avgusta 1969:

Fran Zwitter: Prelomna razdobja v zgodovini Slovencev v XX. stoletju
Janko Zerzer: Koroški plebiscit - ozadja in posledice
Rudolf Klinec: Manjšinska problematika v luči naravnega prava, krščanske etike in cerkvene zakonodaje
Drago Klemenčič: Verski položaj na Slovenskem
Maks Šah: Socialna preobrazba družbe s posebnim pogledom na zamejstvo
Boris Pahor: Za novo slovensko elito
Dušan Nendl in Franc Jeza: Kakšno pot naj izbirajo Slovenci za najboljšo mednarodno uveljavitev

5. - 6. septembra 1970:

Jože Goričar: Socialna preobrazba slovenske družbe
Ciril Zlobec: Današnja slovenska idejno kulturna stvarnost
Tomaž Pavšič: Kulturna povezanost
Emidij Susič: Mednarodna povezanost
Maks Miklavčič: O etičnem potencialu in stiski malih narodov pri sodobnem razvoju enotnega človeške družbe
Matej Poštovan: Etični potencial in stiska malih narodov
Edvard Kocbek: Zaprtost in odprtost sodobne slovenske kulture
Vladimir Vremec: Idejno-kulturna stvarnost v zamejstvu in zdmostvu
Lev Detela: Odprtost in zaprtost slovenske kulture

4. - 5. septembra 1971:

Jože Velikonja: Današnja vloga zdomske Slovenije
Drago Štoka: Perspektive slovenske narodne skupnosti v zamejstvu
Jurij Zalokar: Nekaj pogledov na psihologijo raznarodovanja
Gorazd Kušej: Novosti o družbenopolitični ureditvi Jugoslavije

Vladimir Murko: Politično-ekonomski položaj Slovenije po zveznih ustavnih dopolnilih
Ludvik Vrtačič: Kritične Pripombe k ustavnim spremembam v Jugoslaviji

2. - 3. septembra 1972:

Boris Sancin: O idejnem pluralizmu
Lojze Šuštar: Svoboda vesti kot izraz človekovega dostojanstva
Joško Tischler: Oris stanja narodne skupnosti na Koroškem
Emil Cenčič: Oris stanja narodne skupnosti v Beneški Sloveniji
Damjan Paulin: Oris stanja narodne skupnosti na Goriškem in Tržaškem
Alojz Rebula: O spremenljivosti in nespremenljivosti vrednot

1. - 2. septembra 1973:

Janko Messner: Generacijska problematika na Koroškem
Župnik Valentin Birtič: Družina v Beneški Sloveniji
Ivan Hribernik: Kako gleda zdravnik na ljubezen v družini
Daniilo Sedmak: Generacijska problematika na Tržaškem
Anton Trstenjak: Stara in nova podoba družine

7. - 8. septembra 1974:

Bratko Kreft: Cankar in slovenstvo
Bogo Samsa: Dve mednarodni konferenci o manjšinah
Samo Pahor: Kaj moramo storiti, da se bodo naše razmere spremenile
Drago Štoka: Tržaška mednarodna konferenca o manjšinah
Valentin Inzko: "Skupna Koroška"
Peter Urbanc: Slovenci v Kanadi
Janez Zdešar: Slovenci-zdomci v Nemčiji
Andrej Kobal: Slovenec v svetu

6. - 7. septembra 1975:

Drago Legiša: Mednarodna konferenca v Helsinkih in slovenska stvarnost
Pavel Apovnik, Damjan Paulin, Rafko Dolhar in Zorko Harej: Pomen samostojnega javnega nastopanja (okrogla miza)
Rudolf Klinec: Kako je duhovščina pripravljala osvoboditev slovenskega naroda na Primorskem
Venceslav Tuta - Rado Bednařik: Tudi ti so polagali temelje svobodi



4. - 5. septembra 1976:

Franček Križnik: Marksizem in svoboda
Kazimir Humar: Dileme svobodnega tiska
Boris Pahor: Troje velikih sporočil (Kette - Cankar - Kosovel)

3. - 4. septembra 1977:

Saša Martelanc: Slovenska misel, vzpluj
Lojze Ambrožič: Luči in sence v pokoncilski prenovi
Vinko Ošlak: Med srhom Kapitala in žarom Evangelija (Tri orodja za enajsto tezo)

2. - 3. septembra 1978:

France Bučar: Ideologija in demokracija
Anton Ilc: Od poskusa totalnega uničenja do zarje novega krščanstva
Zorko Harej, Stojan Spetič, Maks Šah in Jože Pirjevec: Ob dramatični 30-letnici: Kominform in slovenstvo (okrogla miza)

1. - 2. septembra 1979:

France Vodnik: Bohinj: ob 40-letnici neke vizije
Oskar Simčič: Narodnost v teologiji in Cerkvi proti letu 2000
Sergij Pahor: Slovenski matični, zamejski in zdovski trenutek

30. - 31. avgusta 1980:

Škof Lorenzo Bellomi: vera in kultura za svobodnega človeka
Marij Maver: Slovenstvo v svoji kulturno politični informaciji danes
France Perko: Slovenska Cerkev iz preteklosti v prihodnost

4. - 5. - 6. septembra 1981:

Katica Cukjati: Med domovino in zdomstvom
Tone Stres: Pod današnjimi miselnimi zvezdami
Marino Qualizza: 100 let Slovencev ob zahodni narodnostni meji
Viktor Blažič: Problemi razvoja, narodna zavest, pluralizem

3. - 4. - 5. septembra 1982:

Ivo Jevnikar: 35 let političnih in pravnih bojev Slovencev v Italiji
Svetozar Stojanović: Marksizem kot družbena teorija in ideologija
Vinko Ošlak: Mit revolucije v delu današnje teologije
Franc Rode: Duhovni tokovi v današnji Evropi

2. - 3. - 4. septembra 1983:

Martin Jevnikar: Pregled slovenskega revionalnega tiska
Reginald Vospernik, Alojz Rebula in Vinko Ošlak: Predstavitev prve številke Celovškega zvona
Ljubo Sirc: Slovenija v osemdesetih letih
Janez Vodopivec: Kvas novega krščanstva
Reginald Vospernik: Na razvodju dveh kultur

31. avgusta, 1. - 2. septembra 84:

Jože Velikonja: Kje, domovina, si?
Bojan Štih: Vprašalna pola sodobnega slovenstva
Niko Prijatelj: Med vero in nevero
Tomaž Simčič, Marko Tavčar, Peter Močnik in Emidij Susič: Ključna vprašanja slovenstva v očeh mlade zamejske generacije (okrogla miza po anketi)

stran 4 ||||▶

16. DRAGA MLADIH: “Vključi se! Ne sključi se!” POGLOBLJENO O VPRAŠANJU MANJŠIN

TINJE - KOROŠKA, 14. - 16. JULIJ 2006
OPČINE - TRST, 2. SEPTEMBER 2006

Draga mladih je tradicionalni intelektualni forum, ki vsako leto združuje mlade Slovence iz matične države, zamejstva in zdomstva. Zrasla je iz tradicionalnih študijskih dnevov Draga na Opčinah pri Trstu. Na forumu mladi razmišljajo o aktualnih družbenih premikih v sodobni globalni družbi, pri tem pa se opirajo na vrednote slovenstva, demokracije, dialoga in povezovanja.

Glavna tema letošnje Drage mladih je vprašanje integracije tradicionalnih in novodobnih manjšin tako v posameznih državah kot v okviru Evropske unije. Kako se oblikuje narodnostna identiteta, kaj je asimilacija, integracija, multikulturalnost, sobivanje, pred sodki, strpnost, zaščita? S katerimi problemi se spopadajo slovenske manjšine v Italiji, Avstriji, na Hrvaškem in Madžarskem, s katerimi pa narodne manjšine v Sloveniji? Problemi novih priseljenskih skupnosti ter položaj malih držav in narodov v evropskih integracijskih procesih. To so teme in vprašanja letošnjega foruma. Draga mladih ponuja tudi delavnice in priložnost za prijetno druženje, ustvarjanje ter spoznavanje kulturnih ter naravnih znamenitosti Koroške in Tržaške.

Julijski del - Katoliški dom prosvete Sodalitas, Tinje na Koroškem:

Od 14. do 16. julija je Draga mladih letos prvič potekala v Tinjah na Koroškem. Na slovesnem odprtju je bil slavnostni gost pisatelj in borec za narodnostne pravice slovenske narodnostne skupnosti v Italiji Boris Pahor. V soboto, 15. julija, je bila okrogla miza z naslovom “Integracija – quo vadis?”, ki so jo oblikovali teolog Peter Kovačič-Pershin, sociolog prof. dr. Emidij Susič s tržaške univerze in psihologinja prof. dr. Mirjana Nastran Ule z Univerze v Ljubljani. V nedeljo, 16. julija, pa je bila na vrsti okrogla miza “Integracija v multikulturalni družbi”, na kateri so govorili referent pri Ligi za človekove pravice na Dunaju Marco Gabriel, nekdanji poslanec v avstrijskem parlamentu in podpredsednik Narodnega sveta koroških Slovencev Karel Smolle in sociolog dr. Miran Komac z Inštituta za narodnostna vprašanja iz Ljubljane.

Septembrski del - Park Finžgarjevega doma na Opčinah pri Trstu:

Sobota, 2. septembra 2006, ob 10.00: “Integracija Slovenije v Evropi”. Gostje: prof. dr. Danilo Türk, pravnik in nekdanji svetovalec pri generalnem sekretarjatu Organizacije združenih narodov, dr. Drago Štoka, predsednik Sveta slovenskih organizacij in član Združenja evropskih manjšinskih strank, in dr. Zdravko Inzko, diplomat, veleposlanik Republike Avstrije v Sloveniji.

Teden pred jesensko Drago mladih bo potekal **2. Festival Drage mladih** z delavnicami, športnimi, debatnimi in kulturnimi srečanji.

INFO/PRIJAVE:

› www.dragamladih.org
› Mladi v odkrivanju skupnih poti, Ul. Donizetti 3, Trst, tel.: 0039 040 370846, pon-pet.: 9.00-17.00, e-mail: rast_mladika@hotmail.com

Organizatorji:

Koroška dijaška zveza / Katoliški dom prosvete Sodalitas / Katoliška mladina / MOSP, Mladi v odkrivanju skupnih poti, Trst / Svetovni slovenski kongres / Dom Sv. Jožef, duhovno prosvetni center, Celje / Središče Rotunda, primorski družbeni center, Koper / MSI – podmladek NSI / Nova generacija – podmladek SLS / SDM – podmladek SDS.

WWW.DRAGAMLADIH.ORG



TEME IN PREDAVATELJI...

◀||| stran 3

30. avgusta - 1. septembra 1985:

Gregor Batagelj: Štirideset let slovenskih daljav in bližin
Boštjan M. Zupančič: Slovenija konec 20. stoletja: prehod v novo dialektiko?
Ivan Štuhec: Med Getsemanijem in Taborom: žar in stiska kristjanovega upanja
Marko Dvořak: Duma 1985 - anatomija nekega zdomstva

5. - 7. septembra 1986:

Franc Miklavčič: Slovenska Cerkev med Bogom in cesarjem
Predrag Matvejevič: Matične dileme med narodnostjo in državljanstvom
Drago Ocvirk: Blagodejna odvečnost krščanstva
Milan Apih: Po plovbi čez Rdeče morje

4. - 6. septembra 1987:

Rudolph M. Sussel: God bless Slovenija
Andrej Fink: S Prešernom pod Južnim križem
Bruno Korošak: Krščanstvo in eshaton
Andrej Capuder: Pot v objubljeni deželo

2. - 4. septembra 1988:

Karel Smolle: Manjšinstvo z evropske perspektive
Dobrica Čosić: Glas od Donave na slovenski tribuni
Jožko Pirc: Ločitev duhov: v razhod ali v pluralizem?
Alojz Rebula: Kam plovemo?

1. - 2. - 3. septembra 1989:

Stane Bah: O problemih in rešitvah v multikulturnih družbah
Ivan Verč in Tomaž Simčič: Manjšina - žrtev ideoloških bojev?
Branko Rozman: Vizije in meje narodne sprave
France Bučar: Slovenija med Evropo in Balkanom

31. avgusta, 1. - 2. septembra 90:

Igor Škamperle: Narodnost v postmoderni misli
Zdravko Inzko: Slovenija s perspektive širšega sveta
Janez Pogačnik: Slovenska Cerkev pred novimi nalogami
Spomenka Hribar, Ivo Jevnikar, Karel Smolle in Janez Zorec: Po zlomu polstoletne diktature v nova slovenska obzorja (okrogla miza)
Ob Dragi: zasedanje osrednjega iniciativnega odbora za pripravo svetovnega slovenskega kongresa; srečanje slovenskih revij

30.-31. avgusta, 1. septembra 91:

Justin Stanovnik: Lectio difficilior
Vlado Gotovac: Hrvatska med Mediteranom in Srednjo Evropo
Peter Tancig: Perspektive slovenske znanosti
Marko Rupnik: Vizija iz kaosa
Janko Prunk, Borut Pahor, Ivan Bizjak, Tone Peršak, Janez Podobnik, France Golia in Vojko Vovk: SLOVENIJA - REALNOST IN VIZIJA (okrogla miza)

4. - 5. - 6. - septembra 1992:

Gorazd Kocijančič: Apofatizem in politika
Lojze Peterle: Kristjanovo politično tveganje
Janko Prunk: Od narodne identitete do državne osveščeniosti
Edvard Kovač: Slovensko Krščanstvo med tradicijo in prihodnostjo
Franc Rode: Da bi nam srca vnel za čast dežele

3. - 4. - 5. septembra 1993:

Evgen Bavčar: Pariški pogled na Slovenijo
Miran Košuta, Mario Ravalico, Milan Gregorič in Amalia Petronio: Biti manjšinec danes (okrogla miza)
Vinko Potočnik: Zakaj ostajam kristjan
Igor Senčar: Družba in mit

2. - 3. - 4. septembra 1994:

Stane Gabrovec: Krščanstvo in oblikovanje slovenstva
Marija Jurič-Pahor in Hektor Jogan: Pri-sila spomina v identiteti koroških in tržaških Slovencev
Lojze Čemažar: V novo sproščenost slovenskega kristjana (Razmislek pred Gospodom)
Janez Janša: Slovenci in prihodnost

1. - 2. - 3. septembra 1995:

Brane Senegačnik: Postmoderna med smislom in nesmisлом
Danilo Slivnik: Slovenija po petletni demokraciji
Jože Marketz: Sožitje med etnijami na verskem področju
Hubert Požarnik: Kako je z duhovno ekologijo?

30.-31. avgusta, 1. septembra 96:

Jakov Jukič: Krščanstvo in Cerkev v postmoderni kulturi
Pavel Fonda: Multikulturnost - dileme neke manjšine
Mišo Jezernik: Multikulturnost ali interkulturalnost
Peter Jambreč: Slovenski nacionalni program
Pavle Merkuš: Slovensčina, matica naše narodne identitete

5. - 6. - 7. septembra 1997:

Giorgio Banchig: 50 let po podpisu mirovnega sporazuma
Andrej Bajuk: Slovenija v evropskih integracijskih tokovih
Klaus Einspieler: Izvoljeno ljudstvo in narodi v svetem pismu
Andrej Capuder: Enoumje 2000

4. - 5. - 6. septembra 1998:

Damijan Hlede: Izziv složnosti - vizija za-mejstva na prehodu v tretje tisočletje
Zorko Simčič: Biti (ali ne biti...) to, kar si? Vprašanje asimilacije nekoč in danes
Rudi Koncilija: Hrepenenje po svobodi - gonilna sila kulture
Jože Pučnik: Sprava kot izhodišče za civilno rast Slovencev iz naroda v državo

3. - 4. - 5. septembra 1999:

Milan Bufon, Peter Černic, Marko Štavar in Breda Susič: Kakšna prihodnost za slovensko manjšino? (okrogla miza)
Bojan Pavletič: Južni Sokol kot pričča slovenske prisotnosti v razvijajočem se Trstu

Matija Ogrin: Slomšek in vprašanja sodobne slovenske kulture
Vasko Simoniti: Med zgodovino in sedanjostjo

1. - 2. - 3. septembra 2000:

Marta Ivašič, Vojko Kocjančič, Marjan Kra-vos: Kakšno šolo želi in potrebuje slovenska manjšina?
Aleksander Zorn: Težave s slovensko identiteto
Tone Jamnik: Sprava - proces osvobajanja in znamenje poguma
Stane Granda: Združena Slovenija in slovenska država

31. avgusta, 1. - 2. septembra 2001:

Evelina Umek, Damjan Hlede in Boris Siega: Zamejstvo brez meja (okrogla miza)
Janez Dular: Slovenska knjiga na poti v tretje tisočletje
Zvone Štrubelj: Antropološka in teološka izhodišča krščanske vere in duhovnosti v tretjem tisočletju
Alenka Šverc, Nadija Maganja in Janko Merkač: Tisočletje laikov (okrogla miza)
Ivo Urbančič: Jezik in kultura Slovencev v času odpiranja v Evropo

30. - 31. avgusta - 1. septembra 2002:

Jože Pirjevec, Aldo Rupel, Bojan Brezigar, Damjan Paulin: Manjšinske politične dileme (okrogla miza)
Lucija Čok, Darko Darovec, Andrej Malnič: Zakaj tretja slovenska univerza (okrogla miza)
David Taljat: Z vero do veselja
Martin Breclj: Med Evropsko zvezo in svetovno državo

5. - 6. - 7. septembra 2003:

Črtomir Špacapan: Slovenci na obeh straneh meje ob vstopu Slovenije v Evropsko zvezo
Frane Adam: Majhne države in njihova identiteta v dobi globalizacije
Mirko Pelicon: Mladi in krščanstvo v postmoderni dobi
Alojzij Ambrožič: Nekaj misli o socialnem poslanstvu kristjana

3. - 4. - 5. septembra 2004:

Tim Oliver Wüster: Sokratovo in Kristusovo vabilo
Jože Dežman: Slovenske sprave in resnice
Mitja Bregant: Kakšna prihodnost ob nastajajoči večverski, večnacionalni in civilizacijsko pluralistični družbi?
Barbara Brezigar: Slovenija v Evropi

2. - 3. - 4. septembra 2005:

Milan Gregorič: Na dveh straneh meje
Dean Komel: Politika, država in državljani. Kje je Slovenija?
Janez Gril: RKC d.d. ali po čem je danes od-rešenje?
Bogdan Žorž, Janez Malačič, Tomaž Merše, Marjeta Cotman, Nasto Sancin: Ali nismo preveč ravnodušni pred demografsko krizo? (okrogla miza)

Priloga št. 5/6 MLADIKE - julij 2006.
 Odg. ur. Marij Maver. Reg. na so-dišču v Trstu, št. 193. Poštnina plačana v gotovini. - Tisk Graphart srl.